
                                                                                                                                                         
 
 

SATISFACCIÓ DELS ESTUDIANTS AMB EL PROGRAMA FORMATIU, RECURSOS I SERVEIS 
TÍTOL SUPERIOR 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A partir del curs 2018-2019 les enquestes es valoren sobre 10 (1 gens d’acord – 10 totalment d’acord) 
Per poder comparar, les valoracions dels cursos anteriors que es valoraven sobre 5, s’han multiplicat per 2. 
 
  

 Resum resultats 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 

PROGRAMA 
FORMATIU 

Continguts 7,6 7,6 7,8 7,8 7,7 8,1 

Organització 7,4 7,6 7,8 7,8 7,8 8,1 

Motivació 7 7 7,4 7,4 7,3 7,7 

Avaluació 6,2 6,4 7,6 6,8 7,8 7,9 

  7,24 7,36 7,7 7,6 7,7 8 

RECURSOS 
I SERVEIS 

PAT  6,6 6 6,4 6,4 - 8,1 

Classes i tallers 7,6 7,6 7,6 7,6 7,0 8 

Biblioteca 6,4 6,6 6,4 6,4 6,9 7,2 

Recursos electrònics 6,2 6,2 6,2 6,2 6,3 7,3 

Accessibilitat - - - - 7,5 8,1 

Administració  - - - - 7,8 8,2 

Serveis 8 7,8 8 8 7,4 8,4 

Cafeteria  8,2 8,6 8,4 8,4 7,9 7,1 

  7,1 7,1 7,1 7,1 7,2 7,8 



                                                                                                                                                         
 
 
 

ENQUESTA COVID-19 
TÍTOL SUPERIOR 
 
 
Durant el curs 2019-2020 i a causa de la pandèmia provocada per la Covid-19, a partir del 12 de març i fins a final de curs, es van 
realitzar les classes telemàticament. S’ha realitzat una enquesta específica per valorar com ha funcionat aquesta etapa del curs pel 
que fa a recursos pedagògics, de comunicació i tecnològics. 
 
 

RECURSOS 
PEDAGÒGICS I DE 

COMUNICACIÓ 

Els recursos i les eines pedagògiques que han ofert els professors han estat encertats 7,22 

7,7 

Les activitats plantejades pels professors m'han ajudat en el meu procés d'aprenentatge 7.41 

La comunicació amb els professors ha estat correcta 7.21 

La comunicació amb els tutors ha estat adequada 8.26 

 7,5 

RECURSOS 
TECNOLÒGICS 

Moodle ESCRBCC 7.77 

Correu electrònic 8.52 

Gloogle Classroom 8.56 

Loom 7.20 

Zoom 7.93 

Skype 7.72 

Meet / Hang out 8.13 

 7,9 

 
 
  



                                                                                                                                                         
 
 
 

SATISFACCIÓ DEL PD 
TÍTOL SUPERIOR 

 
 

 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 

SATISFACCIÓ DEL PD AMB EL 
PROGRAMA FORMATIU, RECURSOS I 
SERVEIS 

7,4 7,8 7,9 8  
 

 

DISSENY, PLANIFICACIÓ I 
DESENVOLUPAMENT DE 
L'ENSENYAMENT 

    7,4 8,3 

RECURSOS DE SUPORT A 
L’ENSENYAMENT     7 8,7 

EQUIP DIRECTIU      7,4 8,7 

ORIENTACIÓ A L’ESTUDIANT     7,9 8,7 

RECURSOS I SERVEIS     7,8 8,3 
 
 

SATISFACCIÓ DEL PD AMB EL 
GRUP ALUMNES 

No es 
tenen 
dades 

7,9 7,4 6,3 6,6 7,5 

A partir del curs 2018-2019 les enquestes es valoren sobre 10 (1 gens d’acord – 10 totalment d’acord), i es desglossen en més ítems. 
Per poder comparar, les valoracions dels cursos anteriors que es valoraven sobre 5, s’han multiplicat per 2. 

  



                                                                                                                                                         

 
 
 
 
SATISFACCIÓ DEL PAS 

 
 

 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 

SATISFACCIÓ DEL PAS 8,4 7,96 8,6 8,8 8,8 8 
A partir del curs 2018-2019 les enquestes es valoren sobre 10 (1 gens d’acord – 10 totalment d’acord) 
Per poder comparar, les valoracions dels cursos anteriors que es valoraven sobre 5, s’han multiplicat per 2. 

 


